

“西瓜哥”的故事以及爱心市民和网友们帮助西瓜哥的行动在本报连续报道后,引起越来越多的关注,不少部门和爱心人士纷纷献出爱心。昨日,西瓜哥常赞接到来自河南省宋庆龄基金会送来的3万元捐助。

新华社、《中国青年报》、中新社等国内主流媒体也进行了专题报道,不仅报道了西瓜哥的感人故事也赞扬了郑州市向上向善的倾城之爱。

记者 廖谦 文/图

## 本报“西瓜哥”报道影响力持续升温 省宋庆龄基金会为西瓜哥常赞捐助3万元

# 新华社、《中国青年报》报道西瓜哥故事

## 本周日义演义卖活动详细地点确定

### 河南省宋庆龄基金会送来3万元捐助

昨日上午,在天明路西瓜哥常赞的卖瓜点,河南省宋庆龄基金会的副秘书长王霄鹏把3万元现金交到了常赞手中。

他转达了河南省宋庆龄基金会秘书长张悍东的祝福,表达了对常赞对妻子不离不弃、自强不息筹款治病的精神的敬佩,并叮嘱常赞一定要努力坚持。

“西瓜哥的精神在某种程度上体现了中华民族的美德,他朴实、坚强、诚信、有情有义,对家庭对妻子有着强烈的责任心,我们应该帮助他,希望更多的人能知道这个故事,希望每个家庭都能像常赞一样坚守爱情,使社会更加和谐!”王霄鹏说道。

河南省宋庆龄基金会的主要服务对象是青



### 本周日义演义卖活动详细地点确定

由《郑州晚报》、郑州电视台、郑州人民广播电台联合筹划,著名台湾歌手黄安,全国人大代表、河南省著名相声表演艺术家范军友情出演的“大爱无疆、义满全城”因为爱情大型义演义卖爱心活动,将于本周日13时30分在红星美凯龙举行。

详细地址:商都路1号(郑卞路与中州大道东南角)在东侧建材馆负一层。公交信息:42路,85路,B16路,52路,152路,60路可抵达!

届时,新浪网、中原网、郑州电视台将进行现场录播,国内多家主流媒体将前往报道。希望有爱心的企业、读者、网友们前去支持,献出爱心,让郑州的夏季充满火热的爱!

### 新华社、《中国青年报》等刊发西瓜哥专题报道

新华社昨日在新华网刊发了《“西瓜哥”卖瓜救妻 倾城之爱感动网友》图文专题报道,多家大型门户网站进行了转载。

《中国青年报》也在头版刊登了《坚守爱情感动市民 正能量持续增长,郑州“西瓜哥”卖瓜救妻引发爱心潮》的报道。

新华社的报道中写道:“郑州市农业路天明路

交叉口西南角的一处卖瓜点,西瓜与别处大不相同,瓜皮上细心地刻出了‘不抛弃不放弃’‘好人一生平安’等字样。这是西瓜哥常赞的瓜摊,门口纸板上讲述着他感动了无数网友的爱情故事。”

《中国青年报》报道:“常赞5年来坚持为身患重病的妻子治疗,不离不弃;从今年6月起,他为筹集妻子的治疗费开始在郑州街头卖

西瓜,引起众多网友和媒体的关注,被网友称为‘西瓜哥’。一个月来,越来越多的郑州市民和爱心企业将他们的爱心送到‘西瓜哥’的身边,帮助他继续坚守那份执著的爱情。”

这几天,中央电视台的拍摄人员也一直在跟踪拍摄西瓜哥和爱心市民无私帮助的专题片,据悉专题报道也将于近期播出。

## 曾经的帮扶对象变身心理疏导师

### 金水区“绿城社工服务站”受到省学雷锋督导组高度评价

#### 六旬老人成年龄最大的社工

李大爷是一位空巢老人,家住中原区。几年前曾经是绿城社工的帮扶对象。在社工的生活照料、心理疏导、亲情陪伴等服务帮助下逐步走出心理阴影,生活上越来越舒心。

#### “绿城社工服务站”成标本

在详细了解“绿城社工服务站”之后,省督导组的专家对绿城社工服务站的社工服务模式给予了高度评价。

专家表示,社工服务是新生事物,在7年的

时间里能由成立之初的十几个人发展到现在的7800多人,很不容易,非常有成效。“绿城社工服务站是郑州市建设和谐社会的重要抓手,作用意义非常大,也是学习雷锋活动的一个重要

的他赶紧报了名,上了培训班,顺利考取了社工职业资格证书。

如今,李大爷是绿城社工中拥有社工资格证书年龄最大的社工。目前李大爷主要从事青少年以及空巢老人的心理疏导工作。

支撑。”省督导组说,社工服务站的发展壮大同时也促进了文明城市的建设,是中原经济区建设作用非常大的一个细胞,这样的社工服务模式走在全国前列。

7月12日上午,省学雷锋见行动、三平之中做贡献教育实践活动督导组来郑州检查督导工作。金水区南阳新村街道办事处“绿城社工服务站”是督导组的视察对象。

记者 张勤 实习生 马晓平

### 职业教育助学工程、技能培训、就业培训……

## 我省雨露计划今年培训20万人

### 补助标准最高为每学年每人1500元

本报讯 2012年,完成雨露计划培训任务20.2万人;引导各类企业培训吸纳贫困地区劳动力就业10万人……记者昨日获悉,省扶贫开发办公室、省财政厅近日共同印发了《河南省2012年雨露计划培训实施意见》,为贫困农村人口带来一系列利好消息。

根据部署,2012年我省雨露计划将通过“四项工程”培训20.2万贫困人口。其中贫困家庭新生劳动力职业教育助学工程3.7万人、贫困家庭劳动力转移就业培训工程4.5万人、贫困村支柱产业农村实用技术培训提升工程2万人;引导各类企业培训吸纳贫困地区劳动力就业10万人。

贫困家庭新生劳动力职业教育助学工程的

培训对象为我省确定的扶贫建档立卡的家庭,完成九年义务教育未能升入普通高中、完成高中学业未能升入普通高校继续学习的应届、往届初、高中毕业生。省扶贫办将通过宣传发动和资金补助,引导和鼓励他们继续接受教育,一方面继续抓好宜阳等5个试点县10800人贫困家庭新生劳动力职业教育助学工程,补助标准为每学年每人1500元,一方面继续抓好我省开展的“雨露计划·金蓝领”职业教育助学工程项目,补助标准同样为每人每学年1500元。

贫困家庭劳动力转移就业培训工程的培训对象为贫困家庭中具有转移就业愿望、就业能力较低的农村劳动力。我省计划开展3至6个月培训4.5万人,补助标准省内培训每人每月学

费补助400元;涉外培训每人每月补助500元。

贫困村支柱产业农村实用技术培训提升工程,培训对象为我省2012年开展的扶贫整体推进村、易地搬迁村和省、市扶贫定点帮扶村中的支柱产业农村劳动力。计划培训2万人,培训时间为7天,培训补助标准每人600元。

企业就近就地培训就业工程的培训对象为我省确定的贫困村和社会力量开展的“村企共建扶贫工程”村中有就近就地就业愿望的农民。通过开展“千企帮千村”、“村企共建扶贫工程”和科技产业化扶贫等活动,引导各类企业开展就近就地培训,吸纳贫困村劳动力就业。

记者 裴蕾

### 昨日,中秋路南湾路一违法建筑被拆除

本报讯 昨日,中秋路南湾路一处违法建筑被拆除。据了解,中秋路南湾路一无主房在未取得建设工程规划许可证的前提下,擅自于2012年7月在中秋路北侧、南湾路东侧建设一层砖混结构房两处,建筑面积687.75平方米,且在高压走廊下,违反了《郑州市城乡规划管理条例》相关规定,属于违法建设。

7月3日,郑州市城乡规划监察支队执法人员到该违法建设现场检查,依法拍摄了现场照片,并对该房建设人下达了停止违法行为通知书并张贴了违法建设拆除通告,要求其两日内自行拆除所建违法建筑,但该房建设人拒不履行法律义务,一直未拆除所建违法建筑。

昨日,城乡规划监察支队在二七区嵩山路办事处配合下对中秋路南湾路无主房进行了拆除。

郑州晚报 董艳竹